
 VERY BALANCED TOOL
 WIRELESS SYSTEM
PRECISION CUT
 HIGH RESISTENCE
 POWER MAX 700 W
 BRUSHLESS MOTOR
 LOW VIBRATION
 ULTRA SLIM PROFILE
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 Potatore alternativo elettronico     Alternative electronic pruner      Serrucho electrónico  Potatore alternativo elettronico     Alternative electronic pruner      Serrucho electrónico

 MARLIN PRATIK
• Asta telescopica in alluminio dotata 

di impugnatura ergonomica con 
interruttore e sitema PRATIK con 
batteria ricaricabile estraibile ad 
innesto rapido.

• Motore Brushless 700 watt con 
raffreddamento forzato del motore

• Struttura in alluminio ad alta 
resistenza

• Lama a denti con profilo scaricato 
per espulsione segatura, montata 
su guide autolubrificanti

• Corpo potatore orientabile
• Diametro max di taglio: 10 cm

• Telescopic aluminum rod 
equipped with ergonomic 
handle with switch and PRATIK 
system with removable quick-
connect rechargeable battery.

• Brushless Motor 700 watts with 
forced cooling of the motor

• Made of high-strength 
aluminum

• Blade mounted on self-
lubricating rails

• Head trimmer adjustable

• Max cutting diameter: 10 cm

• Pértiga telescópica de aluminio 
equipada con mango ergonómico con 
interruptor y sistema PRATIK con batería 
recargable extraíble de conexión rápida.

• Motor sin escobillas de 700 watt de 
potencia, con refrigeración forzada del 
motor

• Cuerpo fabricado en aluminio de alta 
resistencia

• Cuchilla de corte montada sobre rieles 
auto lubricados

• Cabezal orientable

• Diámetro máximo de corte: 10 cm

Potatore MARLIN PRATIK su asta telescopica (* La batteria a cartuccia PRATIK 36V NON È INCLUSA)
MARLIN PRATIK pruner on telescopic rod (* PRATIK 36V cartridge battery IS NOT INCLUDED)
Podadora MARLIN PRATIK en pértiga telescópica (* La batería de cartucho PRATIK 36V NO ESTÁ INCLUIDA)

Dati tecnici Technical data Datos técnicos AL 200/MP AL 300/MPAL 300/MP
Alimentazione Power Supply Alimentación Li-ion battery Li-ion battery

Assorbimento Absorption Absorción 2A 2A

Batteria consigliata * Recommended battery * Batería recomendada * PRATIK 180W - 36V - 5Ah PRATIK 180W - 36V - 5Ah

Diametro di taglio massimo Maximum cutting diameter Diámetro máximo de corte  Ø 100 mm  Ø 100 mm

Testata orientabile in 3 posizioni Adjustable head 3 positions Cabezal regulable en 3 posiciones 0° - 30° -  60° 0° - 30° -  60°

Lunghezza lama Blade length Longitud de la hoja 16 cm 16 cm

Asta telescopica in alluminio Telescopic aluminum rod Pértiga telescópica de aluminio AL-200 (120-200 cm) AL-300 (200-340 cm)

Tipo di motore Motor type Tipo de motor Brushless - 700 Watt Brushless - 700 Watt

Numero cicli Number of cycles Número de ciclos 1750/min. 1750/min.

Lunghezza massima totale Total maximum length Longitud máxima total 170-250 cm 210-340 cm

Peso (senza batteria) Weight (without battery) Peso (sin batería) 2,2 kg 2,4 kg

Autonomia media della batteria Autonomy battery life Autonomía media de la batería 3,5 h 3,5 h
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 Potatore alternativo elettronico     Alternative electronic pruner      Serrucho electrónico

Batteria a cartuccia PRATIK 36V
PRATIK 36V cartridge battery
Batería de cartucho PRATIK 36V

Caricabatteria
Battery charger
Cargador de batería

A richiesta
On request
Bajo pedido

Kit centralina per batteria 12V 
Control unit kit for 12V battery 
Kit centralita para batería 12V

Adattatore PRATIK
PRATIK adapter
Adaptador PRATIK

Indicatore di livello carica
Charge level indicator
Indicador de nivel de carga

A richiesta
On request
Bajo pedido

A richiesta
On request
Bajo pedido

A richiesta
On request
Bajo pedido

Tracolla per asta inclusa
Shoulder strap for rod included
Bandolera para pértiga incluida

Sistema antirotazione e sblocco rapido dell’asta
Anti-rotation system and quick release of the rod
Pértiga con sistema antirrotación y apertura/cierra rápido
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 Sécateur électronique alternatif      Electronic pruner      Elektronische Feinschnittsäge  Sécateur électronique alternatif      Electronic pruner      Elektronische Feinschnittsäge

MARLIN PRATIK
• Tige télescopique en aluminium 

équipée d’une poignée ergonomique 
avec interrupteur et système PRATIK 
avec batterie rechargeable amovible 
à connexion rapide.

• Moteur brushless de 700 watts avec 
refroidissement forcé du moteur

• Structure en aluminium haute 
résistance

• Lame dentée avec profil non chargé 
pour l’expulsion de la sciure, montée 
sur guides autolubrifiants

• Corps de sécateur réglable
• Diamètre de coupe max: 10 cm

• Telescopic aluminum rod 
equipped with ergonomic 
handle with switch and PRATIK 
system with removable quick-
connect rechargeable battery.

• Brushless Motor 700 watts with 
forced cooling of the motor

• Made of high-strength 
aluminum

• Blade mounted on self-
lubricating rails

• Head trimmer adjustable

• Max cutting diameter: 10 cm

• Teleskopstange aus Aluminium mit 
ergonomischem Griff mit Schalter und 
PRATIK-System mit abnehmbarem 
Schnellanschluss-Akku.

• Bürstenloser Motor 700 Watt mit 
Kühlsystem

• Hergestellt aus hochfestem Aluminium

• Gezahntes Sägeblatt mit entlastetem 
Profil für den Sägemehlauswurf, 
montiert auf selbstschmierenden 
Führungen

• Verstellbarer Körper

• Max. Schnittdurchmesser: 10 cm

Sécateur MARLIN PRATIK sur perche télescopique (*La batterie cartouche PRATIK 36V N’EST PAS INCLUSE)
MARLIN PRATIK pruner on telescopic rod (* PRATIK 36V cartridge battery IS NOT INCLUDED)
MARLIN PRATIK Hochentaster auf Teleskopstange (* PRATIK 36V Akku IST NICHT INBEGRIFFEN)

Données techniques Technical data Technische Daten AL 200/MP AL 300/MPAL 300/MP
Source de courant Power Supply Spannungsversorgung Li-ion battery Li-ion battery

Absorption Absorption Absorption 2A 2A

Batterie recommandée * Recommended battery * Empfohlener Akku * PRATIK 180W - 36V - 5Ah PRATIK 180W - 36V - 5Ah

Diamètre de coupe maximum Maximum cutting diameter Maximaler Schnittdurchmesser  Ø 100 mm  Ø 100 mm

Tête réglable en 3 positions Adjustable head 3 positions Verstellbarer Kopf in 3 Positionen 0° - 30° -  60° 0° - 30° -  60°

Longueur de la lame Blade length Klingenlänge 16 cm 16 cm

Tige télescopique en aluminium Telescopic aluminum rod Teleskopische Aluminiumstange AL-200 (120-200 cm) AL-300 (200-340 cm)

Type de moteur Motor type Motortyp Brushless - 700 Watt Brushless - 700 Watt

Nombre de cycles Number of cycles Anzahl der Zyklen 1750/min. 1750/min.

Longueur totale maximale Total maximum length Maximale Gesamtlänge 170-250 cm 210-340 cm

Poids (sans batterie) Weight (without battery) Gewicht (ohne Akku) 2,2 kg 2,4 kg

Durée de vie moyenne de la batterie Autonomy battery life Durchschnittliche Akkulaufzeit 3,5 h 3,5 h
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 Sécateur électronique alternatif      Electronic pruner      Elektronische Feinschnittsäge

Batterie à cartouche PRATIK 36V
PRATIK 36V cartridge battery
PRATIK 36V-Steckakku

Chargeur
Battery charger
Ladegerät

Sur demande
On request
Auf Anfrage

Kit d’unité de commande pour batterie 12V
Control unit kit for 12V battery 
Steuergerätesatz für 12V-Batterie 

Adaptateur PRATIK
PRATIK adapter
PRATIK-Adapter

Indicateur de niveau de charge
Charge level indicator
Ladezustandsanzeige

Sur demande
On request
Auf Anfrage

Sur demande
On request
Auf Anfrage

Sur demande
On request
Auf Anfrage

Bandoulière pour poteau incluse
Shoulder strap for rod included
Inklusive Schultergurt für Stange

Système anti-rotation et blocage rapide
Anti-rotation system and quick release of the rod
Anti-Rotations-System und Schnellverschluss
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